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CURRICULUM VITAE 
 
 
 
 
 

I. Date personale 

 

 
Numele: Nanushi 

Prenumele: Irina 

 

II. Informații despre studiile efectuate și diplomele obținute; 

 
 2013 - Absolventă a studiilor doctorale al Universitatea Națională de 

Muzică din București. 

 
Titlul tezei de doctorat: ” Particularitati,tendinte si trasaturi stilistice in 

creatia pentru vioara a compozitorilor albanezi dupa anul 1900 ” 

 

 2006-2007 - Absolventă la Masterat , specialitatea vioară, Universitatea 

Nationala de Muzică Bucureşti. 

 
 2001-2006 - Absolventă şi licenţiată a Facultăţii de Interpretare Muzicală la 

Universitatea Naţională de Muzică din Bucureşti. 
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 2001 - Absolvă cursul de limba română, la Universitatea de Litere din 

Cluj- Napoca. 

 

 2000- Absolvă Liceul de Muzica „Jan Kukuzeli” la Durres (Albania). 

 

III. Informații despre locurile de muncă relevante și experiența 

profesională; 

 
  2009-2011- Cadru universitar la Academia de Arte şi Dramă din 

Tirana,disciplina „Semantica  interpretarii”. 

 
A făcut parte din programul „Brain gain” al guvernului albanez,împreună 

cu UNDP (Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare) și a predat la 

Universitatea de Arte din Tirana, introducând propriul proiect de predare a 

unui curs experimental de specialitate. 

 
 2015-2016- A fost profesor de vioară din 1 martie 2015 la Liceul de Arte 

”Ionel Perlea” Slobozia. 

 
 Din anul 2013 pînă în prezent, este coolaborator permanent în Filarmonica 

George Enescu. 

 
 Membru al formației Camerata Regală, paticipănd la numeroase proiecte 

importante în România, Elveția, Austria, Germania, Albania, Macedonia de 

Nord,Egipt,etc. 

 
  Colaborează cu diferite orchestre din România și din străinătate: 

Filarmonica de Stat din Sibiu si Philharmonie der Nationen. 
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 Are o activitate artistică bogată,realizănd în mod constant, în calitate de 

interpret, recitaluri și concerte în instituții importante de cultură din 

România și din străinătate, precum: „ Atheneul Român”, Sala Radio,Muzeul 

George Enescu, Sala Auditorium, Sala Palatului Sala Universităţii Naţionale 

de Muzică, Sala Filarmonicii de Stat din Sibiu, Sala Filarmonicii din Craiova, 

Sala Filarmonicii din Banat etc. 

 
 
 

 Este colaboratoare constantă al Institutului Cultural Român și al 

Ambasadelor României din Tirana( Albania) și Skopje(Macedonia de Nord) 

având ca scopuri: îndeplinirea obiectivelor de diplomație culturală ale 

acestora,prin promovarea pe plan extern a valorilor culturale românești 

 
 

 Este coordonator al urmatoarelor proiecte organizate cu sprijinul 

Institutului Cultural Român și Ambasadelor României din Tirana și Skopje: 

 
1. Concert oferit de Ziua Națională a României (01.12.2009, Tirana;04.12.2017, 

Tirana – proiect ICR) 

2. Concert oferit în anul 2010 la Tirana. Proiectul” Muzică și Comunicare”. 

Recital cameral,prelegere muzicologică în limba franceză și master class ,cu ocazia 

Zilelor francofoniei. 

3. Concerte organizate în cadrul Festivalurilor Francofone (17.03.2011, 

Korcea; 20.03.2011, Tirana; 27.03.2012, Tirana; 19.03.2018, Skopje). 

4. Concert organizat cu ocazia preluării de către România a președinției CUE 

(16.03.2019, Skopje – împreună cu octetul de coarde al Cameratei Regale). 

5. Concert organizat de Ziua Națională a României (01.12.2020 la Skopje) 
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 A participat ca membru în orchestra la evenimente culturale realizate de 

alte Ambasade ale României și ICR (Elveția,Austria și Bruxelles): Proiectul- 

Turneu;”Valori culturale românești ”(5 aprilie 2014-în sala Basel Stadt- 

Casino; 9 aprilie 2014-în sala Tonhalle Zurich-membru în Camerata Regală); 

concert dedicat Zilei Culturii Române (15.01.2016, Viena – membru în 

Camerata Regală); Ziua Națională a României,în cadrul Festivalului 

Internațional de Artă EUROPALIA (1 decembrie2019,Liege-membru în 

Camerata Regală ). 

 

 Repertoriul solistic şi de muzică de cameră include lucrari ale 

compozitorilor: J.S.Bach,A.Vivaldi, J.Haydn,W.A. Mozart, L.v. Beethoven, J. 

Brahms, P.I.Tchaikovsky, J.Sibelius, F.Schubert,R.Schumann, P.I.Tchaikovsky, 

J.Sibelius, E. Grieg, D.Shostakovich, S. Prokophiev,B. Bartok, E.Ysaye, 

G.Enescu, etc. 

 

 A urmat cursuri de măiestrie cu profesorii de vioară : Ştefan Ruha, Daniel 

Podlovsky,Ştefan Gheorghiu,Klajdi Sahatci,Rony Rogoff etc. 

 

 
IV.I nformații despre premii sau alte elemente de recuroaștere a contribuțiilor 

artistice ale candidatului. 

 

 27 martie 2009- A primit o distincție din partea Guvernului albanez,pentru 

contribuția excelentă la participarea sa în proiectul guvernamental ”Brain 

Gain Programm”,pentru dezvoltarea învățămăntului superior științific 

albanez,pentru rezultatele foarte bune obținute în timpul predării ca și 

cadru didactic universitar la Universitatea de Arte din Tirana (Facultatea de 

Muzică). 
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 A primit pe 12 decembrie 2017 la Galați premiul revistei ”Dunărea de 

Jos”,pentru măiestria interpretării și calitatea spectacolului în concertele 

susținute alături de Centrul Cultural ”Dunărea de Jos”. 

 
 A primit în octombrie 2018 diplomă de participare la un master class 

international susținut la Gaeta(Italia),realizat de violonistul,profesorul Klaidi 

Sahatci,concert-maestru al orchestrei Tonhalle din Zurich. 
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